PeweHue 3agay C

NMOMOLLbKO CUCTEMDI
YpaBHEHUN




"
Bonpoc:

s UTO Takoe 3agaya’?



OTBerT:

s B 3a0a4e no n3BeCcTHbIM OaHHbIM
Hago HaUTU HENU3BECTHOE.



" A
3aaava

s PaccTosaHmne mexay ABymS
NMYHKTaMUM NO peke paBHO 21 KM.
Ilogka npoxoauT 3TOT NyThb NO
TEYEeHUO 3a 3 Yaca, a NpPoTuB
TeyeHusa 4 4 12 munH. Hangute
COOCTB. CKOPOCTb JTIOKU U
CKOPOCTb TEYEHWUSI.



Bonpoc

= Kak pewnTb gaHHyo 3agady?



" A
OTBeT

s C NOMOLLBLI CUCTEMbI YPABHEHUN.

s ECNu nocTasneHa 3agadya HanuTu
Takue napbl Yncen (X;y), Kotopble
OOHOBPEMEHHO YOOBMNETBOPAIOT
OByMm ypaBHeHuam f(x;y)=0 u g(X;
y)=0, TO roBOPAT, YTO YKa3aHHbIE
ypaBHEHNA 0Opa3yoT CUCTEMY.



"
3anuwem matemaTUyecKyro moaens:
[TyCTb X -
y -
Torga no Te4eHUo nogka npounaer
a NPOTUB TEYEHUSA

41O cocTtaBsndeTt 21 Km B 000oux
criyyasix.

CocTaBUM ypaBHEHMUE:



Bonpoc

s Obs3aTENBLHO NN HEN3BECTHYIO
BENMNYMHY 00603HayaTb OykBoun X7



" A
OTBeT

s HeT. MOXHO ncnonb3oBaTh
nobyto oykBy. Bce 3aBuCUT ot
TOro, YTO HAJ0 HAUTM.

s Hanpumep, B JaHHOU 3aga4ve
HaOoO HAUTU CKOPOCTb, MO3ITOMY

MOXHO UCMOSIb30BaThL OYKBY .



" JEE———
BepHemca k Hawewn 3aaave u
NpoOBEPUM MATEMATUYECKYHO
mopenb:

[TyCTb X — CKOPOCTb NOAKM,
Y - CKOPOCTb TEYEHUS.

Torga 3(x+y) KM noaka nponaer no
TEYEHUIO,

a 4,2(x-y) — NpoTUB TEYEHUSA, YTO
cocTaBnsieT 21 KM B 0boux criy4yasix.



Pewum cucremy:

3(x+y) = 21
4,2 (x-y) =21



" S
Xty =7
X-y =95

2X =12

X =0

y =1

OTBeT: 6 KM/4 CKOPOCTb JT0KM,
1 KM/Y CKOPOCTb TEYEHUA.



" A
PewuTte camoctoaTtenbHO

1. PewuTe 3aaauy:

s Hangunte gBy3Ha4dyHoe 4ucrno,
KoTopoe B 4 pasa bonblLue
CYMMbI cBOUX UMdop 1 B 3 pasa
bonbLlue nponsBeaeHus undp?



"
2. PewwuTte cucremy:

at+tb=06
ab =5



Cnacunbo




